

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 56

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.11.2019 12:40:00

**формирования заключения врача:** 09.11.2019 19:35:26

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/303227/answer/303230>



## Заключение врача

Здравствуйтесь! Действительно, при эрекции и во время эякуляции бывают повреждения мелких сосудов слизистой уретры. Однако, для исключения скрытой патологии органов мочеполовой системы, сделайте УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты. Наличие патологии в уретре таким образом проверить невозможно. При повторении эпизода с выделением крови из мочеиспускательного канала, обратитесь к урологу очно( не исключено, что будет предложено эндоскопическое исследование). Удачи!